令和4年 7月19日 予定

手をとりあって未来へ

備前日生信用金庫 和気支店 新築移転





手をとりあって未来へ

備前日生信用金庫

和気支店

新住所 和気郡和気町福富648 和気郡和気町福富616-14

> TEL 0869-93-1168 FAX 0869-93-1960

> > HPはこちら⇒





〈駐車場10台完備〉

備前日生信用金庫 和気支店 店舗移転のご案内

お客さま各位

拝啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。さて、「和気支店」は、令和4年7月19日(火)に新築移転オープンする運びとなりました。新店舗は、合併後初の店舗となっており、機能を充実させ、お客さまにより良くご利用いただけるような空間となっております。お客さまには何かとご不便をおかけいたしますが、職員一同、より一層のサービス向上に努めてまいりますので、何卒ご理解ご協力を賜わりますよう、よろしくお願い申し上げます。

令和4年5月吉日

備前日生信用金庫

理事長 松本 洋一和気支店長 小坂 哲也

和気支店 店舗移転に伴う Q&A

- ■移転日・キャッシュコーナー・店舗名・移転場所・電話番号・営業時間について
- Q.1 店舗移転日はいつですか?
 - △ 令和4年7月19日(火)を予定しています。
- Q.2 キャッシュコーナーの変更はありますか?
 - 現在の店舗でのキャッシュコーナーは、 令和4年7月15日(金)15時をもちまして営業終了とさせていただきます。 新店舗でのキャッシュコーナーは、令和4年7月19日(火)8時45分から営業開始となります。
- Q.3 店舗名(店番号)の変更はありますか?
- Q.4 新店舗の移転場所はどちらですか?
 - A 和気郡和気町福富648に移転します。
- Q.5 電話番号の変更はありますか?
 - A 変更ありません。引き続き(0869)93-1168です。
- Q.6 営業時間の変更はありますか?
 - A 下記の営業時間となります。

営業時間	窓口	ATM
(平日)	9:00~15:00	8:45~19:00
(土・日・祝日)	_	9:00~17:00

- ■□座番号・通帳等の取扱いについて
- Q.7 預金の口座番号の変更はありますか?また、通帳やキャッシュカード等は切替が必要ですか?
 - A 口座番号の変更はございません。また、キャッシュカードや通帳等はそのままご利用いただけます。
- ■年金・給与等の各種振込について
- Q.8 年金受給や給与振込を利用していますが、何か手続きは必要ですか?
 - A 変更手続きの必要はございません。
- ■公共料金の自動支払いについて
- Q.9 各種料金の自動支払いを利用していますが、何か手続きは必要ですか?
- ■ご融資について
- Q.10 融資を利用していますが、何か手続きは必要ですか?
 - A 変更手続きの必要はございません。

ご不明な点がございましたら、下記までお気軽にお問い合わせください。

お問い合わせ先 備前日生信用金庫 和気支店 ☎(0869)93-1168 平日9:00~17:00